



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Сотрудники следственного управления поздравили с новогодними праздниками воспитанников Спасского детского дома



По доброй традиции сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области в новогодние праздники встретились с воспитанниками Спасского детского дома.

Следователи Нижнеломовского межрайонного следственного отдела поздравили ребят из подшефного детского учреждения с Рождеством и Новым годом, пожелав крепкого здоровья, исполнения самых заветных желаний, удачи во всех начинаниях, веры в свои силы и поддержки верных друзей!

Поскольку ребята активно проводят свободное от учебы время, следователи передали им спортивный инвентарь для игр в волейбол, футбол, баскетбол, настольный теннис, бадминтон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1851732>